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Lot Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / Lot

1 3 B CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) n° 2314; 2319 et 2328; 1 à 2,5; 1 à 2,8 et 1 à 3 
cm; 2 e.l.a.; 1 e.a; 1 c.a. bas de jupe Faiveley 1987 240 / 270

2 12 B ECHEZEAUX (Grand Cru) (Caisse Bois) 4 à 3 cm; 1 e.t. légères Faiveley 1989 960 / 1 080

3 CAISSE BOIS DE 12 BOUTEILLES COMPRENANT (Caisse Bois sale) : 960 / 1 080

11 B ECHEZEAUX (Grand Cru) 3 à 3 cm Faiveley 1989

1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) Faiveley 1988

4 12 B MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) (Caisse Bois) 1 à 2,8; 1 à 3,3 et 1 à 4,5 cm Faiveley 1989 960 / 1 080

5 12 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (Caisse Bois) 1 à 2,8 cm Faiveley 1989 960 / 1 080

6 12 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (Caisse Bois) 5 à 3 cm Faiveley 1989 960 / 1 080

7 12 B CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) (Caisse Bois sale) 2 à 3; 1 à 3,2 et 1 à 
3,7 cm Faiveley 1989 960 / 1 080

8 5 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 2 à 2,8 et 2 à 3 cm Faiveley 1989 400 / 450

9 12 B BONNES-MARES (Grand Cru) (Caisse Bois sale) 3 à 3; 2 à 3,5 et 1 à 4 cm Faiveley 1990 1 200 / 1 320

10 12 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (Caisse Bois) 1 à 3; 4 à 3,5 et 2 à 4 cm Faiveley 1992 660 / 720

11 12 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (Caisse Bois) 1 à 2,8; 2 à 3 et 1 à 3,5 cm Faiveley 1992 660 / 720

12 12 B LATRICIÈRES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (Caisse Bois) 6 à 3; 1 à 3,3; 1 à 3,5 et 1 à 
3,8 cm; 1 e.l.a. et 2 e.a. Faiveley 1993 960 / 1 080

13 12 B LATRICIÈRES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (Caisse Bois) 1 à 2,7; 1 à 3; 1 à 3,3; 1 à 3,7 
et 1 à 4,3 cm Faiveley 1993 960 / 1 080

14 12 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (Caisse Bois) 1 à 3,5 cm; 1 e.a. Faiveley 1993 960 / 1 080

15 12 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (Caisse Bois sale) 5 à 3 et 1 à 3,5 cm Faiveley 1993 960 / 1 080

16 4 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 1 à 2,5 et 1 à 3,2 cm; 1 e.l.a. et 1 e.a. Faiveley 1993 320 / 360

17 12 B LATRICIÈRES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (Caisse Bois légèrement sale) 2 e.t.h. 
légères et 1 e.a. Faiveley 1997 720 / 840

18 12 B LATRICIÈRES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (Caisse Bois légèrement sale) Faiveley 1997 720 / 840

19 12 B LATRICIÈRES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 1997 720 / 840
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Lot Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / LotQ

20 12 B LATRICIÈRES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 1997 720 / 840

21 12 B LATRICIÈRES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (Caisse Bois sale) Faiveley 1997 720 / 840

22 12 B MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 1997 720 / 840

23 12 B MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) (Caisse Bois) 2 à 3 cm Faiveley 1997 720 / 840

24 12 B MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) (Caisse Bois sale) Faiveley 1997 720 / 840

25 6 Mag MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) (Caisse Bois sale) 3 à 3 cm; 4 e.t.h. dont 3 e.a; 2 
clm.a. Faiveley 1997 660 / 720

26 6 Mag CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) (Caisse Bois) 1 à 3 cm; 1 c.s. Faiveley 1997 600 / 660

27 6 Mag CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 1997 600 / 660

28 6 Mag CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 1997 600 / 660

29 6 Mag CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 1997 600 / 660

30 12 B VOSNE ROMANÉE LES CHAUMES (1er Cru) (Caisse Bois) Faiveley 1998 420 / 480

31 12 B VOSNE ROMANÉE LES CHAUMES (1er Cru) (Caisse Bois) Faiveley 1998 420 / 480

32 12 B VOSNE-ROMANÉE LES CHAUMES (1er Cru)  (Caisse Bois) Faiveley 1998 420 / 480

33 12 B VOSNE-ROMANÉE LES CHAUMES (1er Cru)  (Caisse Bois) Faiveley 1998 420 / 480

34 12 B VOSNE-ROMANÉE LES CHAUMES (1er Cru)  (Caisse Bois) Faiveley 1998 420 / 480

35 6 B CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 1999 360 / 420

36 6 B CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 1999 360 / 420

37 6 B CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 1999 360 / 420

38 6 B CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 1999 360 / 420

39 6 B CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) (Caisse Bois légèrement sale) Faiveley 1999 360 / 420
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Lot Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / LotQ

40 6 B CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 1999 360 / 420

41 6 B CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) (Caisse Bois sale) e.t.h. à e.t.a; clm.s. à 
clm.a. Faiveley 1999 300 / 330

42 6 B CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) (Caisse Bois sans couvercle) 1 e.l.a. Faiveley 1999 360 / 420

43 6 B CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) (Caisse Bois sale) 1 e.l.a. et 1 e.a. Faiveley 1999 360 / 420

44 12 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (Caisse Bois sale) Faiveley 1999 1 200 / 1 320

45 12 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 1999 1 200 / 1 320

46 12 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (Caisse Bois sale) Faiveley 1999 1 200 / 1 320

47 12 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 1999 1 200 / 1 320

48 12 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (Caisse Bois sale) e.t.h. dont 2 e.t.a; 2 
clm.s; 3 clm.a. Faiveley 1999 1 080 / 1 200

49 12 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 2000 1 080 / 1 200

50 12 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 2000 1 080 / 1 200

51 12 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 2000 1 080 / 1 200

52 12 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 2000 1 080 / 1 200

53 12 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 2000 1 080 / 1 200

54 12 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 2000 1 080 / 1 200

55 12 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (Caisse Bois légèrement sale) Faiveley 2000 1 080 / 1 200

56 12 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 2000 720 / 840

57 12 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 2000 720 / 840

58 12 B CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 2000 600 / 660

59 12 B CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 2000 600 / 660
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Lot Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / LotQ

60 12 B CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 2000 600 / 660

61 12 B CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 2000 600 / 660

62 12 B CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 2000 600 / 660

63 12 B CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 2003 600 / 660

64 12 B CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 2003 600 / 660

65 6 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 2003 540 / 600

66 6 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 2003 540 / 600

67 6 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (Caisse Bois) Faiveley 2003 540 / 600

68 6 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) (Caisse Bois légèrement sale sans 
pavillon supérieur) légères pointe de coulure au sommet de 2 capsules Faiveley 2004 450 / 510

69 3 B LATRICIÈRES-CHAMBERTIN (Grand Cru) Frédéric Magnien 2007 210 / 240

70 6 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (Caisse Bois) GCC2 Margaux 1998 210 / 240

71 6 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (Caisse Bois) GCC2 Margaux 1998 210 / 240

72 6 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (Caisse Bois) GCC2 Margaux 1998 210 / 240

73 6 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (Caisse Bois) GCC2 Margaux 1998 210 / 240

74 6 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (Caisse Bois) GCC2 Margaux 1998 210 / 240

75 6 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (Caisse Bois) GCC2 Margaux 1998 210 / 240

76 12 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (Caisse Bois) 1 e.l.a. GCC2 Margaux 2000 660 / 720

77 12 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (Caisse Bois) GCC2 Margaux 2000 660 / 720

78 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PETRUS (Caisse Bois) Pomerol 2000 1 560 / 1 680

79 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PETRUS (Caisse Bois) Pomerol 2000 1 560 / 1 680
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Lot Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / LotQ

80 4 50 Cl IGP CALABRE PASSITO Cantine Viola 2010 80 / 100

81 12 B VIEUX CHÂTEAU CERTAN (Caisse Bois) Pomerol 2000 1 680 / 1 800

82 12 B CLOS FOURTET (Caisse Bois) GCC1B St Emilion 2000 720 / 840

83 12 B CLOS FOURTET (Caisse Bois) GCC1B St Emilion 2000 720 / 840

84 12 B CLOS FOURTET (Caisse Bois) GCC1B St Emilion 2000 720 / 840

85 12 B CLOS FOURTET (Caisse Bois) GCC1B St Emilion 2000 720 / 840

86 12 B CLOS FOURTET (Caisse Bois) GCC1B St Emilion 2000 720 / 840

87 12 B CLOS FOURTET (Caisse Bois) GCC1B St Emilion 2000 720 / 840

88 12 B CLOS FOURTET (Caisse Bois sale) 1 e.t. légères GCC1B St Emilion 2000 720 / 840

89 12 B CHÂTEAU CANON (Caisse Bois) GCC1B St Emilion 2000 720 / 840

90 12 B CHÂTEAU CANON (Caisse Bois) GCC1B St Emilion 2000 720 / 840

91 12 B CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Rouge (Caisse Bois) CC Graves 2000 780 / 900

92 12 B CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Rouge (Caisse Bois) CC Graves 2000 780 / 900

93 12 B CHÂTEAU DURFORT VIVENS (Caisse Bois) GCC2 Margaux 2000 360 / 400

94 12 B CHÂTEAU DURFORT VIVENS (Caisse Bois) GCC2 Margaux 2000 360 / 400

95 12 B CHÂTEAU CLIMENS (Caisse Bois) CC1 Sauternes 2000 540 / 600

96 12 B CHÂTEAU CLIMENS (Caisse Bois) CC1 Sauternes 2000 540 / 600

97 6 B CHÂTEAU CADET BRAGARD (Caisse Bois sale) GC Saint-Emilion 2000 60 / 75

98 6 B CHÂTEAU CADET BRAGARD (Caisse Bois sale) GC Saint-Emilion 2000 60 / 75

99 6 B CHÂTEAU CADET BRAGARD (Caisse Bois sale) GC Saint-Emilion 2000 60 / 75
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Lot Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / LotQ

100 1 Mag CHÂTEAU BARAT (Caisse Bois sale) e.t.h. Bordeaux Supérieur 2000 20 / 25

101 6 B CHÂTEAU TOUR DE PEZ (Caisse Bois) Saint-Estèphe 2004 75 / 90

102 6 B CHÂTEAU TOUR DE PEZ (Caisse Bois) Saint-Estèphe 2004 75 / 90

103 6 B CHÂTEAU MAUVINON (Caisse Bois) GC Saint-Emilion 2005 75 / 90

104 6 B CHÂTEAU MAUVINON (Caisse Bois) GC Saint-Emilion 2005 75 / 90

105 6 B CHÂTEAU MAUVINON (Caisse Bois) GC Saint-Emilion 2005 75 / 90

106 6 B CHÂTEAU MAUVINON (Caisse Bois) GC Saint-Emilion 2005 75 / 90

107 6 B CHÂTEAU MAUVINON (Caisse Bois) GC Saint-Emilion 2005 75 / 90

108 6 B CHÂTEAU MAUVINON (Caisse Bois) GC Saint-Emilion 2005 75 / 90

109 6 B CHÂTEAU MAUVINON (Caisse Bois) GC Saint-Emilion 2005 75 / 90

110 6 B BLASON D'ISSAN (Caisse Bois) Margaux 2006 90 / 110

111 6 B BLASON D'ISSAN (Caisse Bois) Margaux 2006 90 / 110

112 6 B CHÂTEAU CLARKE  (Caisse Bois) Listrac-Médoc 2006 90 / 110

113 6 B CHÂTEAU CLARKE  (Caisse Bois) Listrac-Médoc 2006 90 / 110

114 6 B CHÂTEAU CLARKE  (Caisse Bois) Listrac-Médoc 2006 90 / 110

115 6 B CHÂTEAU CLARKE  (Caisse Bois) Listrac-Médoc 2006 90 / 110

116 6 B CHÂTEAU CLARKE  (Caisse Bois) Listrac Médoc 2006 90 / 110

117 6 B CHÂTEAU CLARKE  (Caisse Bois) Listrac-Médoc 2006 90 / 110

118 6 B CHÂTEAU CLARKE  (Caisse Bois) Listrac-Médoc 2006 90 / 110

119 6 B CHÂTEAU CLARKE  (Caisse Bois) Listrac-Médoc 2006 90 / 110
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Lot Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / LotQ

120 6 B CHÂTEAU MALMAISON Moulis 2007 75 / 90

121 6 B CHÂTEAU MALMAISON Moulis 2007 75 / 90

122 6 B CHÂTEAU MALMAISON Moulis 2007 75 / 90

123 6 B CHÂTEAU MALMAISON Moulis 2007 75 / 90

124 3 B PAUILLAC BARON NATHANIEL (Caisse Bois) De Rothschild 2007 30 / 40

125 3 B PAUILLAC BARON NATHANIEL (Caisse Bois) De Rothschild 2007 30 / 40

126 3 B PAUILLAC BARON NATHANIEL (Caisse Bois) De Rothschild 2007 30 / 40

127 3 B PAUILLAC BARON NATHANIEL (Caisse Bois) De Rothschild 2007 30 / 40

128 6 B CHÂTEAU DES LAURETS Puisseguin St Emilion 2008 40 / 50

129 6 B CHÂTEAU DES LAURETS Puisseguin St Emilion 2008 40 / 50

130 6 B CHÂTEAU DES LAURETS Puisseguin St Emilion 2008 40 / 50

131 6 B CHÂTEAU DES LAURETS Puisseguin St Emilion 2008 40 / 50

132 6 B CHÂTEAU DES LAURETS Puisseguin St Emilion 2008 40 / 50

133 6 B CHÂTEAU DES LAURETS Puisseguin St Emilion 2008 40 / 50

134 6 B CHÂTEAU LATOUR CAMBLANES Côtes de Bordeaux 2010 30 / 40

135 12 B MOREY-ST-DENIS SORBETS (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2000 300 / 340

136 12 B MOREY-ST-DENIS SORBETS (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2000 300 / 340

137 12 B MOREY-ST-DENIS SORBETS (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2000 300 / 340

138 12 B MOREY-ST-DENIS SORBETS (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2000 300 / 340

139 12 B MOREY-ST-DENIS SORBETS (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2000 300 / 340
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Lot Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / LotQ

140 12 B CHAMBOLLE-MUSIGNY HAUTS DOIX (1er Cru) (Caisse Bois sale) Frédéric Magnien 2000 360 / 400

141 12 B CHAMBOLLE-MUSIGNY HAUTS DOIX (1er Cru) (Caisse Bois sale) quelques e.t.h. et 
clm. Frédéric Magnien 2000 360 / 400

142 12 B CHAMBOLLE-MUSIGNY HAUTS DOIX (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2000 360 / 400

143 12 B CHAMBOLLE-MUSIGNY HAUTS DOIX (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2000 360 / 400

144 12 B CHAMBOLLE-MUSIGNY HAUTS DOIX (1er Cru) (Caisse Bois sale) 6 e.t.h. dont 1 
e.l.a. Frédéric Magnien 2000 360 / 400

145 12 B CHAMBOLLE-MUSIGNY HAUTS DOIX (1er Cru) (Caisse Bois sale) e.t.h. fortes; 5 
clm.s. Frédéric Magnien 2000 360 / 400

146 12 B CHAMBOLLE-MUSIGNY HAUTS DOIX (1er Cru) (Caisse Bois sale) e.t.h. Frédéric Magnien 2000 360 / 400

147 12 B NUITS ST GEORGES ST GEORGES (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2000 300 / 340

148 12 B NUITS ST GEORGES ST GEORGES (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2000 300 / 340

149 12 B MOREY-ST-DENIS LARRETS Blanc (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2005 270 / 300

150 12 B MOREY-ST-DENIS LARRETS Blanc (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2005 270 / 300

151 12 B MOREY-ST-DENIS LARRETS Blanc (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2005 270 / 300

152 12 B MOREY-ST-DENIS LARRETS Blanc (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2005 270 / 300

153 12 B MEURSAULT CHARMES (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2005 420 / 480

154 12 B MEURSAULT CHARMES (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2005 420 / 480

155 12 B MEURSAULT CHARMES (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2005 420 / 480

156 12 B MEURSAULT CHARMES (1er Cru) (Caisse Bois légèrement sale) Frédéric Magnien 2005 420 / 480

157 12 B MEURSAULT CHARMES (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2005 420 / 480

158 12 B MEURSAULT CHARMES (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2005 420 / 480

159 12 B MEURSAULT CHARMES (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2005 420 / 480
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Lot Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / LotQ

160 12 B MOREY-ST-DENIS CLOS SORBÉ (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2005 360 / 400

161 12 B MOREY-ST-DENIS CLOS SORBÉ (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2005 360 / 400

162 12 B CHAMBOLLE MUSIGNY CŒUR DE PIERRES (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2005 300 / 340

163 12 B CHAMBOLLE MUSIGNY CŒUR DE PIERRES (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2005 300 / 340

164 12 B CHAMBOLLE MUSIGNY CŒUR DE PIERRES (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2005 300 / 340

165 12 B CHAMBOLLE MUSIGNY CŒUR DE PIERRES (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2005 300 / 340

166 12 B CHAMBOLLE MUSIGNY CŒUR DE PIERRES (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2005 300 / 340

167 12 B BONNES-MARES (Grand Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2008 840 / 960

168 12 B BONNES-MARES (Grand Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2006 840 / 960

169 12 B BONNES-MARES (Grand Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2006 840 / 960

170 12 B BONNES-MARES (Grand Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2006 840 / 960

171 12 B CHABLIS VIEILLES VIGNES (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2006 140 / 160

172 12 B CHABLIS VIEILLES VIGNES (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2006 140 / 160

173 12 B PULIGNY-MONTRACHET CHAMP CANET (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2007 270 / 300

174 12 B PULIGNY-MONTRACHET CHAMP CANET (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2007 270 / 300

175 12 B PULIGNY-MONTRACHET CHAMP CANET (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2007 270 / 300

176 12 B PULIGNY-MONTRACHET CHAMP CANET (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2007 270 / 300

177 12 B PULIGNY-MONTRACHET CHAMP CANET (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2007 270 / 300

178 12 B PULIGNY-MONTRACHET CHAMP CANET (1er Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2007 270 / 300

179 12 B LATRICIÈRES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2007 840 / 960
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Lot Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / LotQ

180 12 B LATRICIÈRES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2007 840 / 960

181 12 B BONNES-MARES (Grand Cru) (Caisse Bois) Frédéric Magnien 2008 840 / 960

182 3 B BONNES-MARES (Grand Cru) Frédéric Magnien 2008 210 / 240

183 12 B MEURSAULT CHEVALIÈRES  (Caisse Bois) e.t.h. légères René Monnier 1998 210 / 240

184 12 B MEURSAULT CHEVALIÈRES  (Caisse Bois) e.t.h. légères René Monnier 1998 210 / 240

185 12 B MEURSAULT CHEVALIÈRES  (Caisse Bois) e.t.h. légères René Monnier 1998 210 / 240

186 12 B MEURSAULT CHEVALIÈRES  (Caisse Bois) e.t.h. légères René Monnier 1998 210 / 240

187 12 B MEURSAULT CHEVALIÈRES  (Caisse Bois) e.t.h. légères René Monnier 1998 210 / 240

188 12 B MEURSAULT CHEVALIÈRES  (Caisse Bois) e.t.h. légères René Monnier 1998 210 / 140

189 12 B MEURSAULT CHEVALIÈRES  (Caisse Bois) e.t.h. légères René Monnier 1998 210 / 240

190 12 B MEURSAULT CHEVALIÈRES  (Caisse Bois) e.t.h. légères René Monnier 1998 210 / 240

191 7 B MEURSAULT CHEVALIÈRES  (e.t.h.) René Monnier 1998 120 / 140

192 6 Mag BEAUNE HOSPICE DE BEAUNE CUVÉE BRUNET (1er Cru) (Caisse Bois) Goichot et Fils 1996 240 / 270

193 6 Mag BEAUNE HOSPICE DE BEAUNE CUVÉE BRUNET (1er Cru) (Caisse Bois) Goichot et Fils 1996 240 / 270

194 3 Mag BEAUNE HOSPICE DE BEAUNE CUVÉE BRUNET (1er Cru) Goichot et Fils 1996 120 / 135

195 8 B CHAMPAGNE GRANDE CUVÉE (habillage 1995-2005) e.a ; coiffes légèrement sales Krug NM 640 / 720

196 6 B CHAMPAGNE GRANDE CUVÉE (habillage 1995-2005) 2 e.l.a. et 1 e.a. Krug NM 480 / 540

197 12 B CONDRIEU LES CHAILLETS (Caisse Bois) Cuilleron 2000 270 / 300

198 12 B CONDRIEU LES CHAILLETS (Caisse Bois) Cuilleron 2000 270 / 300

199 12 B CONDRIEU LES CHAILLETS (Caisse Bois) Cuilleron 2000 270 / 300
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Lot Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / LotQ

200 12 B CONDRIEU LES CHAILLETS (Caisse Bois) Cuilleron 2000 270 / 300

201 12 B CONDRIEU LES CHAILLETS (Caisse Bois) Cuilleron 2000 270 / 300

202 12 B CONDRIEU LES CHAILLETS (Caisse Bois) Cuilleron 2000 270 / 300

203 12 B CONDRIEU LES CHAILLETS (Caisse Bois) Cuilleron 2000 270 / 300

204 12 B CONDRIEU LES CHAILLETS (Caisse Bois) Cuilleron 2000 270 / 300

205 12 B CONDRIEU LES CHAILLETS (Caisse Bois) Cuilleron 2000 270 / 300

206 12 B CONDRIEU LES CHAILLETS (Caisse Bois) Cuilleron 2000 270 / 300

207 12 B CONDRIEU LES CHAILLETS (Caisse Bois) Cuilleron 2000 270 / 30

208 12 B CONDRIEU LES CHAILLETS (Caisse Bois) Cuilleron 2000 270 / 300

209 12 B CONDRIEU LES CHAILLETS (Caisse Bois) Cuilleron 2000 270 / 300

210 12 B CONDRIEU LES CHAILLETS (Caisse Bois) Cuilleron 2000 270 / 300

211 12 B CONDRIEU LES CHAILLETS (Caisse Bois) Cuilleron 2000 270 / 300

212 12 B CONDRIEU LES CHAILLETS (Caisse Bois) Cuilleron 2000 270 / 300

213 12 B CONDRIEU LES CHAILLETS (Caisse Bois) Cuilleron 2000 270 / 300

214 12 B CONDRIEU LES CHAILLETS (Caisse Bois) Cuilleron 2000 270 / 300

215 6 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois individuelle) Domaine de Beaurenard 2000 210 / 240

216 6 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois individuelle) Domaine de Beaurenard 2000 210 / 240

217 6 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois individuelle) Domaine de Beaurenard 2000 210 / 240

218 2 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois individuelle sale) e.t.a; clm.a. Domaine de Beaurenard 2000 60 / 70

219 12 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois) Domaine de Beaurenard 2002 180 / 210
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220 12 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois) Domaine de Beaurenard 2002 180 / 210

221 12 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois) Domaine de Beaurenard 2002 180 / 210

222 12 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois) Domaine de Beaurenard 2002 180 / 210

223 11 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois) Domaine de Beaurenard 2002 165 / 190

224 6 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois individuelle) Domaine de Beaurenard 2005 270 / 300

225 6 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois individuelle) Domaine de Beaurenard 2005 270 / 300

226 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois individuelle) Domaine de Beaurenard 2005 45 / 50

227 6 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois individuelle) Domaine de Beaurenard 2012 240 / 270

228 6 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois individuelle) Domaine de Beaurenard 2012 240 / 270

229 6 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois individuelle) Domaine de Beaurenard 2012 240 / 270

230 6 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois individuelle) Domaine de Beaurenard 2012 240 / 270

231 6 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois individuelle) Domaine de Beaurenard 2012 240 / 270

232 6 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois individuelle) Domaine de Beaurenard 2012 240 / 270

233 6 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois individuelle) Domaine de Beaurenard 2012 240 / 270

234 6 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois individuelle) Domaine de Beaurenard 2012 240 / 270

235 6 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois individuelle) Domaine de Beaurenard 2012 240 / 270

236 6 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois individuelle) Domaine de Beaurenard 2012 240 / 270

237 6 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois individuelle) Domaine de Beaurenard 2012 240 / 270

238 6 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois individuelle) Domaine de Beaurenard 2012 240 / 270

239 6 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois individuelle) Domaine de Beaurenard 2012 240 / 270
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240 6 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois individuelle) Domaine de Beaurenard 2012 240 / 270

241 6 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois individuelle) Domaine de Beaurenard 2012 240 / 270

242 6 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois individuelle) Domaine de Beaurenard 2012 240 / 270

243 3 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois individuelle) Domaine de Beaurenard 2012 120 / 135

244 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois) Domaine du Père Caboche 2003 75 / 90

245 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois) Domaine du Père Caboche 2003 75 / 90

246 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois) Domaine du Père Caboche 2003 75 / 90

247 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois) Domaine du Père Caboche 2003 75 / 90

248 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois sale) e.t.a. Domaine du Père Caboche 2003 60 / 75

249 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois sale) e.t.a. Domaine du Père Caboche 2003 60 / 75

250 6 B PENEDES MAS LA PLANA CABERNET SAUVIGNON (Caisse Bois) c.s. Torres 2000 110 / 130

251 6 B PENEDES MAS LA PLANA CABERNET SAUVIGNON (Caisse Bois) Torres 2000 110 / 130

252 6 B PENEDES MAS LA PLANA CABERNET SAUVIGNON (Caisse Bois) Torres 2000 110 / 130

253 6 B PENEDES MAS LA PLANA CABERNET SAUVIGNON (Caisse Bois) Torres 2000 110 / 130

254 6 B PENEDES MAS LA PLANA CABERNET SAUVIGNON (Caisse Bois) Torres 2000 110 / 130

255 6 B PENEDES MAS LA PLANA CABERNET SAUVIGNON (Caisse Bois) Torres 2000 110 / 130

256 6 B PENEDES MAS LA PLANA CABERNET SAUVIGNON (Caisse Bois) Torres 2000 110 / 130

257 6 B PENEDES MAS LA PLANA CABERNET SAUVIGNON (Caisse Bois) Torres 2000 110 / 130

258 6 B PENEDES MAS LA PLANA CABERNET SAUVIGNON (Caisse Bois) Torres 2000 110 / 130

259 6 B BRUNELLO DI MONTALCINO LA CERBAIOLA Salvioni 2009 270 / 300
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260 6 B BRUNELLO DI MONTALCINO LA CERBAIOLA Salvioni 2009 270 / 300

261 6 B BRUNELLO DI MONTALCINO LA CERBAIOLA Salvioni 2009 270 / 300

262 3 B BRUNELLO DI MONTALCINO LA CERBAIOLA (Caisse Bois) Salvioni 2009 135 / 150

263 3 B BRUNELLO DI MONTALCINO LA CERBAIOLA Salvioni 2009 135 / 150

264 1 Mag LAZIO ROSSO MATER MATUTA (Caisse Bois) Casale del Giglio 2009 30 / 40

265 1 Mag LAZIO ROSSO MATER MATUTA (Caisse Bois) Casale del Giglio 2009 30 / 40

266 1 Mag LAZIO ROSSO MATER MATUTA (Caisse Bois) Casale del Giglio 2009 30 / 40

267 6 B AMARONE DELLA VALPOLICELLA (Caisse Bois) Ca' Rugate 2010 130 / 150

268 6 B AMARONE DELLA VALPOLICELLA (Caisse Bois) Ca' Rugate 2010 130 / 150

269 6 B AMARONE DELLA VALPOLICELLA (Caisse Bois) Ca' Rugate 2010 130 / 150

270 6 B AMARONE DELLA VALPOLICELLA (Caisse bois) Ca' Rugate 2010 130 / 150

271 6 B AMARONE DELLA VALPOLICELLA (Caisse Bois) Ca' Rugate 2010 130 / 150

272 6 B SFORZATO DI MONTELLINA RONCO DEL PICCHIO (Caisse Bois) Faye 2010 120 / 140

273 6 B SFORZATO DI MONTELLINA RONCO DEL PICCHIO (Caisse Bois sans couvercle) Faye 2010 120 / 140

274 12 50 cl IGP CALABRE PASSITO Cantine Viola 2010 240 / 280

275 6 B IGT TOSCANE TESTAMATTA (Caisse Bois) Bibi Graetz 2011 300 / 330

276 6 B IGT TOSCANE TESTAMATTA (Caisse Bois) Bibi Graetz 2011 300 / 330

277 6 B IGT TOSCANE TESTAMATTA (Caisse Bois) Bibi Graetz 2011 300 / 330

278 6 B IGT TOSCANE TESTAMATTA (Caisse Bois) Bibi Graetz 2011 300 / 330

279 6 B PRIMITIVO DI MANDURIA (Caisse Bois) Gianfranco Fino 2012 120 / 140
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280 6 B PRIMITIVO DI MANDURIA (Caisse Bois) Gianfranco Fino 2012 120 / 140

281 6 B PRIMITIVO DI MANDURIA (Caisse Bois) Gianfranco Fino 2012 120 / 140

282 6 B PRIMITIVO DI MANDURIA (Caisse Bois) Gianfranco Fino 2012 120 / 140

283 6 B PRIMITIVO DI MANDURIA (Caisse Bois) Gianfranco Fino 2012 120 / 140

284 6 B PRIMITIVO DI MANDURIA (Caisse Bois) Gianfranco Fino 2012 120 / 140

285 6 B PRIMITIVO DI MANDURIA (Caisse Bois) Gianfranco Fino 2012 120 / 140

286 6 B PRIMITIVO DI MANDURIA (Caisse Bois) Gianfranco Fino 2012 120 / 140

287 6 B VIN D'AFRIQUE DU SUD CLASSIQUE Rupert & Rothschild 2011 50 / 60

288 6 B VIN D'AFRIQUE DU SUD CLASSIQUE Rupert & Rothschild 2011 50 / 60

289 6 B VIN D'AFRIQUE DU SUD CLASSIQUE Rupert & Rothschild 2011 50 / 60

290 1 B CHÂTEAU MARGAUX (HE; e.a; 1 accroc sommet capsule + légèrement couleuse) GCC1 Margaux 1982 300 / 325

291 1 B CHAMPAGNE (quelques marques étiquette et coiffe sinon belle) Salon 1966 1 200 / 1 300

292 1 Mag VIEIL ARMAGNAC 40° (Coffret Bois) 6 cm sur capsule Veuve Goudoulin 1953 200 / 230

293 12 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois) état parfait GCC1 Pauillac 1986 9 000 / 9 600

294 2 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (1 B.G. sinon parfaites) GCC1 Pauillac 1988 700 / 750

295 3 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 B.G.+; 1 T.L.B.+ et 1 H.E.+; e.t.h. légères; 1 
capsule gondolée) GCC1 Pauillac 1988 600 / 660

296 2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (M.E.+. 1 e.l.a. et 1 e.a; c.s.) GCC1 Pauillac 1975 240 / 260

297 4 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (3 e.t. dont 1 e.a; 1 accroc léger côté capsule) GCC1A St Emilion 1988 880 / 960

298 12 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION (Caisse Bois sale) 3 e.l.s; 1 e.l.a. et 1 e.a. CC Graves 1992 960 / 1 080

299 12 B CHÂTEAU ANGÉLUS (Caisse Bois) 1 e.l.a. et 1 e.a. GCC1A St Emilion 1992 1 500 / 1 620
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300 12 B CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois) 2 e.l.s. sinon parfaites GCC1 Margaux 1992 2 400 / 2 640

301 12 B CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois abimée) quelques marques étiquettes sinon 
parfaites GCC1 Margaux 1992 2 400 / 2 640

302 12 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (Caisse Bois sale) 1 e.t.h. légères et 2 e.l.a. GCC2 St Julien 1992 540 / 600

303 12 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (Caisse Bois) 3 e.t.h. légères et 1 e.a. GCC2 St Julien 1992 540 / 600

304 12 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (Caisse Bois) 3 e.l.a; 1 bas capsule plissée; 
quelques accrocs bas de jupe GCC2 St Estephe 1992 540 / 600

305 12 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (Caisse Bois) 5 e.t.h. légères dont 2 e.l.a. GCC2 St Estephe 1992 540 / 600

306 12 B CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON (Caisse Bois) 3 B.G.+; 1 e.l.a; 1 accroc bas capsule GCC2 St Julien 1992 450 / 500

307 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (T.L.B; e.l.s.) C1 Supérieur Sauternes 1986 200 / 220

308 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.G.+; e.t.h. légères) C1 Supérieur Sauternes 1986 200 / 220

309 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.G.-; e.t.h.) C1 Supérieur Sauternes 1986 200 / 220

310 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.G; e.t.a.) C1 Supérieur Sauternes 1986 180 / 200

311 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (H.E.+; e.t.h. légères) C1 Supérieur Sauternes 1986 180 / 200

312 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (H.E; e.t.h. légères; c.s. légères) C1 Supérieur Sauternes 1986 180 / 200

313 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.G; e.t.h. légères) C1 Supérieur Sauternes 1987 140 / 150

314 12 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois) état parfait GCC1 Pauillac 1986 9 000 9 600

315 2 B CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (1 T.L.B; 1 e.a.) GCC2 St Julien 1980 90 / 100

316 3 B CHÂTEAU LATOUR (1 B.G.-; 1 H.E. et 1 M.E; e.l.s; 1 c.a. bas de jupe) GCC2 St Julien 1980 390 / 420

317 3 B CHÂTEAU LATOUR (1 T.L.B; 1 M.E. et 1 B.E.+; 2 e.t.h. dont 1 e.l.a; 1 e.t.a; 1 c.a. bas 
de jupe; 1 pointe de coulure) GCC1 Pauillac 1964 500 / 550

318 1 B CHÂTEAU LATOUR (M.E.+; e.t.h. légères à e.l.a; capsule courte et bouchon 
estampés) GCC1 Pauillac 1934 275 / 300

319 5 B CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (1 à 2; 1 à 3 et 1 à 4,5 cm sur coiffes; 2 e.t.h. et 2 
e.l.a.) Moët & Chandon 1973 750 / 800
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320 1 B CHAMPAGNE COMTES DE CHAMPAGNE (6,5 cm sous coiffe; e.t.h. légères) Taittinger 1973 80 / 100

1 B CHAMPAGNE RED LABEL (e.l.a; coiffe légèrement sale) Lanson 1971

321 3 B CHAMPAGNE GRANDE ANNÉE (1 e.t. légères; 1 e.l.a; 1 coiffe sale) Bollinger 1985 360 / 390

322 6 B CHAMPAGNE SPÉCIAL CUVÉE Bollinger NM 130 / 150

323 6 B CHAMPAGNE ROSE NOIRE BRUT Henriot NM 90 / 110

324 2 B CHAMPAGNE EXTRA BRUT (coiffes légèrement sales) Mailly NM 60 / 75

1 B CHAMPAGNE BRUT (étui abimée) e.l.a. Ruinart NM

1 B CHAMPAGNE CUVÉE J.O.M. Raymond Laurent NM

325 2 B CHAMPAGNE JOYAU DE FRANCE Boizel 1988 120 / 135

1 B CHAMPAGNE JOYAU DE FRANCE (Coffret) Boizel 1989

326 1 Mag CHAMPAGNE BRUT Mailly 1988 40 / 50

327 1 B VIEUX COGNAC EXTRA 70 Cl 40° (5,5 cm; e.t.h. à e.l.a; c.s. légères) A.Caillé NM 75 / 90

1 B PORTO 10 ANS D'ÂGE 75 Cl 20° (T.L.B; e.l.a; c.s.) Harris Port NM

1 B VOUVRAY LE HAUT LIEU DEMI-SEC (2,8 cm; e.t.h. à e.l.a; c.s. couleuse) Huet 1966

1 B CHÂTEAU BOUSCAUT Blanc (B.G; e.t. légères) Pessac-Léognan 1990

1 B BROUILLY (e.t.h; clm.s; c.s.) Château de Pierreux 1978

1 B COTEAUX CHAMPENOIS BOUZY ROUGE CUVÉE VÉRONIQUE-SYLVIE (3,5 cm; e.t.h. 
à e.l.a.) George Vesselle NM

328 11 B CHÂTEAU MOULIN Â VENT (9 H.E.+ ou mieux; 1 M.E.+; 1 M.E; 4 e.l.s; 1 e.a. et 1 e.t.a; 
2 c.a. côté) Lalande de Pomerol 1985 60 / 75

329 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.h. légères + 1 accroc) Domaine de la Janasse 1999 45 / 50

330 3 Mag PÉCHARMANT (1 H.E.-; e.t.h.) Château la Renaudie 1982 30 / 40

331 12 B SAUMUR Château Montreuil-Bellay 2009 30 / 40

332 12 B SAUMUR Château Montreuil-Bellay 2007 30 / 40

333 6 B SAUMUR Château Montreuil-Bellay 2009 30 / 40

6 B SAUMUR Château Montreuil-Bellay 2008
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334 9 B SAUMUR Château Montreuil-Bellay 2007 30 / 40

1 B SAUMUR Château Montreuil-Bellay 2008

1 B SAUMUR Château Montreuil-Bellay 2009

335 1 B CHAMPAGNE RD (accrocs infime étiquette) Bollinger 1976 300 / 325

336 1 B MUSIGNY (Grand Cru) 5 cm; quelques marques étiquette; clm.a. côté; c.s. légères 
sommet + pointe de coulure Faiveley 1976 300 / 325

337 1 B COGNAC BACCARAT BRAS D'OR (Coffret) 4 cm sur bouchon; s.e; capsule 
estampée Hennessy NM 600 / 650

338 1 B COGNAC BACCARAT XO (Coffret sale) 4 cm sur bouchon; s.e; capsule estampée Hennessy NM 600 / 650

339 1 B CHÂTEAU LATOUR (H.E.) GCC1 Pauillac 1965 230 / 250

340 1 B PORTO 75 Cl 20,5° (L.B; mise en bouteille en 1989) Kopke 1963 80 / 90

341 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.G; e.l.s.) C1 Supérieur Sauternes 1985 180 / 200

342 1 B CHÂTEAU D'ARCHE (H.E.+; e.t.h.) CC2 Sauternes 1986 40 / 50

1 B VIN JAUNE Henri Maire 2002

343 1 Dmg CHÂTEAU LAMOTHE-CISSAC (e.t.a; capsule cire apparente récente sur celle 
d'origine) Haut-Médoc 1983 60 / 75

344 1 Dmg BUZET TRADITION (e.a.) Vignerons de Buzet 1987 30 / 40

345 1 Mag
CHÂTEAU LATOUR (H.E.-; e.t. abimée légèrement de travers; capsule estampée, 
abimée sur le côté et légèrement incurvée; bouchon estampée " Grand Vin de 
Latour")

GCC1 Pauillac 1945 3 000 / 3 500

346 1 B CHÂTEAU HAUT BRION (7 cm; e.t.h. à e.l.a; c.s.) GCC1 Graves 1959 150 / 165

347 3 B CHÂTEAU MARGAUX (marques et accrocs étiquettes; 1 légère plissure sur 1 bas 
caspule) GCC1 Margaux 1998 825 / 900

348 3 B CHÂTEAU MARGAUX (2 e.l.s. et 1 e.l.a; 1 capsule bombée) GCC1 Margaux 1989 720 / 780

349 12 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (quelques marques étiquettes) GCC4 St Julien 2007 440 / 480

350 2 B CHÂTEAU MONTROSE (1 H.E.+; 1 H.E; e.t.h. légères; 1 léger accroc sommet 
capsule) GCC2 St Estephe 1970 130 / 150

351 1 B CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (coiffe très légèrement abimée) Moët & Chandon 1976 250 / 275
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352 1 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (T.L.B.+; e.l.a.) GCC4 St Julien 1985 50 / 60

353 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (T.L.B.-; e.t.h. légères; 1 accroc sommet capsule) C1 Supérieur Sauternes 1962 400 / 450

354 1 B CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE (H.E.+; e.l.s.) CC1 Sauternes 1959 150 / 165

355 1 B CHAMPAGNE BRUT (niveau bas de coiffe; e.t.a; coiffe sale) Veuve-Cliquot 1970 50 / 60

356 1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) Ravaut 1983 45 / 55

1 B POMMARD (e.t.h.) Pasquier-Desvignes VSR

357 3 B CHÂTEAU ANDRON BLANQUET (1 H.E.+; 1 H.E.-; e.t.h.) Saint-Estephe 1987 45 / 55

1 B CHÂTEAU TERREY-GROS-CAILLOU (e.l.a.) Saint-Julien 1986

1 B CHÂTEAU BLAIGNAN Médoc 1993

358 6 B NUITS ST GEORGES (2 accrocs étiquettes) Vaucher P&F 2000 90 / 110

359 3 B CHEVALIER DE RAUZAN-GASSIES (quelques marques étiquettes) Margaux 2001 40 / 50

360 5 B CHATEAUNEUF DU PAPE LES CLOSIERS Rouge (1 e.a.) Caves des Papes 2002 50 / 60

361 5 B LE CLOITRE DU CHÂTEAU PRIEURÉ-LICHINE (e.l.a.) Margaux 2001 75 / 90

362 2 B CHÂTEAU D'AGASSAC (accrocs légers étiquettes) Haut-Médoc 2000 50 / 60

1 B CHÂTEAU PIBRAN Pauillac 2008

363 2 B GEVREY-CHAMBERTIN Harmand-Geoffroy 2001 100 / 120

2 B GEVREY-CHAMBERTIN Château de Marsannay 2007

1 B NUITS ST GEORGES Drouhin 2008

364 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château des Fines Roches 2006 60 / 75

2 B CHATEAUNEUF DU PAPE LES CLOSIERS Rouge Caves des Papes 2001

365 12 B CLOS DES GRANDS MOINES (1 c.a. sommet) Lalande de Pomerol 1999 100 / 120

366 7 B POMMARD Pierre André 2003 140 / 160

1 B POMMARD CLOS DES URSULINES Domaine du Pavillon - Bichot 2009

367 4 B MORGON CÔTE DU PY Jenny 2001 30 / 40
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368 5 B GEVREY-CHAMBERTIN Bouchard P&F 2003 100 / 120

369 6 B CHÂTEAU HAUTE RIVIÈRE Médoc 2001 45 / 55

370 3 B CHABLIS GRENOUILLE (Grand Cru) Cave de Chablis 2003 110 / 130

1 B CHABLIS GRENOUILLE (Grand Cru) Cave de Chablis 2004

2 B CHASSAGNE-MONTRACHET Blanc Bichot 2004

371 12 B CHÂTEAU HAUTE RIVIÈRE (2 e.l.a.) Médoc 2001 90 / 110

372 12 B POMMARD Pierre André 2003 210 / 240

373 8 B NUITS ST GEORGES (1 accroc clm.) Vaucher P&F 2000 120 / 140

374 12 B GEVREY-CHAMBERTIN Bouchard P&F 2003 240 / 280

375 1 B PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX (quelques marques étiquette) Margaux 1990 190 / 210

1 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (e.t.h.) GCC4 St Julien 1990

1 B CHÂTEAU TALBOT (e.l.a.) GCC4 St Julien 1990

376 12 B CHÂTEAU LA TOUR CARNET (Caisse Bois) e.t.h. légères GCC5 Haut-Médoc 1995 240 / 280

377 6 B CHÂTEAU POUJEAUX (e.q.i. avec 2 millésimes illisibles) Moulis 1989 90 / 110

378 1 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (e.l.s.) CC Graves 1989 110 / 130

4 B CHÂTEAU LYNCH MOUSSAS (2 B.G; e.t.h. légères décollées) GCC5 Pauillac 1990

1 B CHÂTEAU BOYD-CANTENAC (e.t.h. à e.l.a.) GCC3 Margaux 1995

379 4 B CHÂTEAU GRAND CORBIN DESPAGNE (e.q.i. avec 3 millésimes illisibles supposés) GCC St Emilion 1989 100 / 120

5 B CHÂTEAU DU VIEUX GUINOT (e.t.a. avec 1 millésime illisible) GC St Emilion 1993

380 7 B CHÂTEAU LAROSE TRINTAUDON (e.q.i; 3 millésimes illisibles; c.s.) Haut-Médoc 1988 60 / 75

1 B CHÂTEAU CAP LÉON VEYRIN (e.l.s.) Listrac-Médoc 1989

1 B CHÂTEAU DE BEAUPUY CUVÉE PRESTIGE Loupiac 2001

381 5 B PRÉLUDE A GRAND PUY DUCASSE (e.t.h. dont 2 e.l.a.) Pauillac 1995 75 / 90
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382 3 B CHÂTEAU PRIEURÉ-LICHINE (e.q.i.) GCC4 Margaux 1987 80 / 100

2 B CHÂTEAU CAMENSAC (e.t.a.) GCC5 Haut-Médoc 1989

1 B CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR (e.q.i; millésime illisible; c.s.) Saint-Estephe 19?8

383 9 B CHÂTEAU GRAND PONTET (e.t.h. à e.q.i.) GCC St Emilion 1990 140 / 160

384 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc (1 e.t.a; 1 s.c.m.) Domaine Chante Perdrix 1998 75 / 90

385 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Domaine Chante Perdrix 1998 45 / 55

386 12 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.a; clm.a. dont 3 illisibles) Domaine Chante Perdrix 1995 120 / 140

387 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.a; clm.a. dont  illisibles) Domaine Chante Perdrix 1990 110 / 130

4 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc (s.e; 3 clm.a; 1 s.c.m.) Domaine Chante Perdrix 1996

2 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.q.i; clm.a. dont 1 illisible; 1 c.a. sommet) Domaine de la Solitude 1989

388 2 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.t.a; 1 clm.s; 1 clm.a. peu lisible Louis Max 1993 50 / 60

389 2 B NUITS ST GEORGES (e.a; 1 clm.s; 1 clm.a.) Louis Max 1995 70 / 90

2 B MERCUREY CLOS LA MARCHE (1 à 3,5 cm; e.l.s.) Louis Max 1995

1 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES PEUILLETS (1er Cru) e.t.a. Louis Violland 1993

1 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.a.) Chais Abbaye de St Vivant 1990

390 7 B CHAMPAGNE BRUT Rosé Chantal Robion NM 120 / 140

5 B CHAMPAGNE BRUT CUVÉE PRESTIGE Chantal Robion NM

391 1 Mag CHÂTEAU VIEUX ROBIN Médoc 2001 30 / 40

1 B SAVENNIÈRES (e.l.s.) Clos de Coulaine 2000

392 10 B CHÂTEAU PONTET CANET (Caisse Bois de 12 remise à l'acquéreur) 1 B.G.-; 6 e.l.s; 
3 e.l.a. et 1 e.t.a. GCC5 Pauillac 1991 270 / 300

393 3 B CLOS FOURTET (e.t.h.) GCC St Emilion 1991 75 / 90

394 12 B CHÂTEAU CANTENAC (1 e.l.a.) GC St Emilion 2007 140 / 160

395 3 B CRU PEYRAGUEY (1 H.E.+; 2 M.E; e.a; c.s.) Sauternes 1975 30 / 40
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396 2 B MONBAZILLAC (1 B.G.) Domaine de l'Ancienne Cure 1999 60 / 75

2 B MONBAZILLAC (1 e.t.h. légères) Château Belingard 1999

1 50 Cl MONBAZILLAC CUVÉE ABBAYE Domaine de l'Ancienne Cure 1997

1 B MONBAZILLAC (e.a.) Château Haut Bernasse 1996

1 B MONBAZILLAC (e.a.) Château Saint Christophe 1994

1 B MONBAZILLAC LES MÉDIÉVALES (e.l.a.) Cave de Monbazillac 2000

1 B MONBAZILLAC Julien de Savignac 1999

1 B MONBAZILLAC CLOS L'ENGÈVE (e.a.) Julien de Savignac 1998

1 B MONBAZILLAC CUVÉE LIVARDIE (e.l.a; c.l.a.) Château de Planques 2004

1 50 Cl SAUSSIGNAC Château Richard 2000

397 1 50 Cl PASSITO DI PANTELLERIA SANGUE D'ORO Carole Bouquet 2002 60 / 75

1 50 cl PASSITO DI PANTELLERIA (e.a.) Carole Bouquet 2000

2 50 Cl MALVASIA DELLE LEPARI PASSITO Caravaglio 2004

1 B PASSITO DI PANTELLERIA "BEN RYÈ" Donnafugata 2004

1 37,5 Cl PASSITO DI PANTELLERIA "BEN RYÈ" (e.a.) Donnafugata 2002

398 2 50 Cl MALVASIA DELLE LIPARI PASSITO Fenech 2003 60 / 75

1 50 Cl LIQUOROSO PASSITO DI PANTELLERIA Pellegrino 2003

1 B LIQUOROSO PASSITO DI PANTELLERIA (e.t.a.) Pellegrino 2001

1 50 Cl PASSITO NEKTAR Lynae Bosoni 2009

1 50 Cl IGT VINO PASSITO VAL DI NETO LE PASSULE Cero Marina Librandi 2004

1 37,5 Cl NES PASSITO DI PANTELLERIA Duca di Castelmonte 2003

1 37,5 Cl MALVASIA DELLE LIPARI PASSITO Hauner 2000

1 50 Cl LIQUOROSO PASSITO DI PANTELLERIA Pellegrino 2004

399 1 B STELLENBOSCH GOLDEN HARVEST Delheim 2001 50 / 60

1 B SPATLESE SCHEUREBE Becker 2003

1 B NEUSIEDLERSEE BEERNAUSLESE APETLON (e.l.s.) Rudolf Payer 1997

1 B VIN AUSTRALIEN SWAN VALLEY SHIRAZ Romato 2012

3 B VIN D'AFRIQUE DU SUD SONNET OFF DRY Villiera Wines 1999

1 B VIN DE PAYS DES CÔTES DE GASGOGNE PETIT MANSENG (e.a.) Domaine de Maubert 2008

1 B VIN DE PAYS DU COMTÉ TOLOSAN Les Sarments 2008
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Lot Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / LotQ

Bouteilles expertisées uniquement sur photos à la clôture du catalogue. Certaines 
étiquettes et collerettes millésimes sont abimées (lots 400 à 412)

400 5 B CLOS DE TART (Grand Cru) e.t.h. à e.a; clm.s avec quelques accrocs; 1 c.s. sommet Mommessin 1989 600 / 660

401 6 Mag CLOS-VOUGEOT (Grand Cru) 5 e.t.h. légères à e.l.a; 1 s.e; 3 clm.a; 1 s.c.m. Château de la Tour 1982 420 / 480

402 5 B CLOS-VOUGEOT (Grand Cru) 4 e.l.s. et 1 e.a Château de la Tour 1984 200 / 230

1 B CLOS-VOUGEOT (Grand Cru) 5 cm; e.l.s; capsule légèrement gondolée Château de la Tour 1983

403 1 Mag BEAUNE CLOS DE LA MOUSSE (1er Cru) e.a; c.s. Bouchard P&F 1976 40 / 50

404 3 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.l.s; 2 clm.a.) Mommessin 1989 110 / 130

4 B ALOXE-CORTON LES VALOZIÈRES (1er Cru) 1 à 3 cm; e.l.s; 1 clm.s. Mommessin 1989

3 B PERNAND-VERGELESSES Rouge (e.t.h. légères dont 1 e.l.a; c.s.) Savour Club 1981

405 2 B POMMARD HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE DAMES-DE-LA-CHARITÉ (e.l.s.) Mommessin 1988 60 / 75

1 B MEURSAULT-GENEVRIÈRES HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE PHILIPPE-LE-BON (1er 
Cru) e.l.s. Mommessin 1986

406 12 B CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ ( 2 B.G; 2 T.L.B. et 1 H.E.+; 3 e.t.h. et 1 e.a.) Saint-Estephe 1981 180 / 210

407 12 B CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR (4 B.G; 3 T.L.B. et 1 H.E.+; 3 e.l.a. et 2 e.a.) Saint-Estephe 1981 180 / 210

408 12 B CHÂTEAU CLARKE (6 e.l.a. 1 e.a; 2 e.t.a. dont 1 mal recollée) Listrac-Médoc 1990 180 / 210

409 2 B CHÂTEAU SIRAN (quelques marques étiquettes) Margaux 1996 65 / 75

1 B CHÂTEAU GISCOURS (quelques marques étiquette) GCC3 Margaux 1987

410 11 B CHÂTEAU GRAND MOULIN (3 B.G; 2 e.a.) Haut-Médoc 1981 50 / 60

411 6 B CHÂTEAU DE LA GRENIÈRE CUVÉE DE LA CHARTREUSE (e.l.s.) Lussac St Emilion 1999 55 / 70

1 B CHÂTEAU DE LA GRENIÈRE Lussac St Emilion 1999

2 B CHÂTEAU LES VIEILLES PIERRES (1 H.E.) Lussac St Emilion 1979

3 B CHÂTEAU MAYNE LÊVËQUE Rouge (1 e.a.) Graves 1979

412 5 B CHÂTEAU FONGUILLON (e.l.s. dont 1 e.l.a.) Montagne St Emilion 1990 70 / 90

1 B CHÂTEAU MONT-JOYE (e.t.a avec millésime 1955; clm.a avec millésime 1962 ?) Sauternes 1955 
?

1 B CHÂTEAU DES ARRIEUX (e.a.) Sauternes 1980

1 B SAUTERNES (e.t.h; c.s.) Hédiard 1990

1 B DOMAINE DE LA PITCHA (e.l.s.) Loupiac 1999

2 B COTEAUX D'AIX EN PROVENCE Rouge (1 T.L.B; 1 e.a; 1 capsule gonflée) Château Vignelaure 1982
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413 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (M.E.+; e.t.h. légères à e.l.a.) GCC1 Pauillac 1975 100 / 110

414 8 B CHÂTEAU DE SAINT-PEY (T.L.B.+ ou mieux) GC St Emilion 1996 60 / 80

415 6 B CHÂTEAU PIRON Blanc (1 e.t. légères) Graves 1996 30 / 40

416 12 B CHÂTEAU PIRON Blanc Graves 1999 60 / 80

Le retrait des lots se fait sur présentation du bordereau acquitté,  
sur rendez-vous à « LA CAVE » du lundi au vendredi  

de 10h00 à 13h00 et de 14h00 à 18h00.

Les lots retirés après le 18 juillet 2018 feront l’objet d’une facture  
sur la base de 0.20 € TTC par semaine et par bouteille.  

 
Toute semaine commencée est due en totalité.  

 
Cette facture sera payable sur place par carte bancaire avant le retrait des lots.

LA CAVE 
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ÉTIQUETTES (LABELS)
e.l.a : Légèrement Abîmée

(Lightly damaged)
e.a : Abîmée (Damaged or torn)
e.t.a : Très Abîmée (Heavily damaged)
e.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
e.f.s : Fanée ou Sale (Faded or dirty)
e.t : Tâchée (Stained)
e.t.h : Traces d’Humidité

(Nicked or trace moisture)
e.q.i : Quasi inexistante ou en lambeaux

(Tattered)
s.e : Sans Étiquette (No label)

CAPSULES
c.l.a : Légèrement Abîmée

(Lightly damaged)
c.a : Abîmée (Damaged or cut)
c.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
c.c : Corrodée (Corroded)
c.s : Sale (Dirty)
s.c : Sans Capsule (No capsule)

COLLERETTES 
(NECK LABELS)
clm.a : Abimée (Damaged or torn)
clm.s : Sale (Dirty)
s.c.m : Sans Collerette Millésime

(No Vintage neck label)

ABREVIATIONS

DESCRIPTION DES BOUTEILLES
(BOTTLES DESCRIPTION)

• Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à 
partir du bas du bouchon. Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille a un niveau à 5 cm sous le bouchon.

• (As the shape of Burgundy, Rhône valley and others does not allow for a level rating system based 
on the shoulder of the bottle, levels are measured in centimeters below bottom of the cork or capsule.) 

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é . C o n s o m m e z  a v e c  m o d é r a t i o n .

• Pour les bordelaises
(Bordeaux shaped)

BON NIVEAU

BASE GOULOT
TRES LEGEREMENT BASSE 
HAUTE-EPAULE
MI-EPAULE

BASSE EPAULE

B.G :
T.L.B :

H.E :
M.E :

B :

VIDANGEV :

NECK

BASE NECK

TOP SHOULDER
HIGH SHOULDER
MID SHOULDER

LOW SHOULDER

BELOW LOW SHOULDER

IMP : Impériale 6 litres
JERO : Jéroboam 5 litres*
JERO : Jéroboam 3 litres**
DMg : Double Magnum 3 litres
Mag : Magnum 1,5 litre

* Bordeaux (4,5 litres jusqu’en 1985).

**en Bourgogne et Champagne.

N.I. : Non inspecté (Not appraised)
N.M. : Non millésimé (No  Vintage)

NIVEAUX (LEVELS)



Vins, champagnes & spiritueux

ORDRE D’ACHAT - Salle des Ventes Favart - Lundi 18 juin 2018

Nom et prénom : �  
Adresse : �  
�  
Téléphone : 						      /�  
E-mail : �

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter. 

 ORDRE D’ACHAT
Je vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, le ou les lots que j’ai désignés ci-dessous. 
(Les limites ne comprenant pas les frais légaux). 

 ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE
Je souhaite enchérir par téléphone le jour de la vente sur les lots ci-après. 
 
Me joindre au : 				     Numéro de Carte d’Identité / Passeport / Carte Drouot : �

Numéro de carte Date de validité �Cryptogramme

Références de 
carte bancaire :

RIB :

Lot N° Description du Lot Limite en Euros

Date :
Signature obligatoire :

Copie de la pièce d’identité obligatoire
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Les informations recueillies sur ce formulaire d’enregistrement sont obligatoires pour participer à la vente puis pour la prise en compte et la gestion de l’adjudication.

ADER est adhérent au Registre central de prévention des impayés des commisaires-priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription.  
Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du SYMEV, 15 rue Freyssinet 75016 Paris

ou



Conditions générales :
La vente se fera expressément au comptant.
Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée, les expositions successives permettant aux acquéreurs de constater l’état des objets présentés.

L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur et aura pour obligation de remettre ses nom et adresse. En cas de contestation au moment des 
adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et 
réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot « adjugé », ledit objet sera immédiatement remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs 
et tout le public sera admis à enchérir à nouveau.

La date indiquée entre crochets […] correspond à la création du modèle. La pièce présentée ayant été réalisée postérieurement.
Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal.

Catalogue : 20€ dont TVA à 5,5% au titre du droit d’auteur. Les images sont propriété exclusive d’ADER. 
Toute  reproduction ou diffusion nécessite une autorisation écrite de la Maison de Vente.

Frais de vente et paiement :
L’adjudicataire devra acquitter, en sus du montant de l’enchère, par lot, les frais et taxes suivants :
- 25 % TTC (20 % de TVA) sauf pour les livres 22 % TTC (5,5 % de TVA).
- 5,5 % de frais additionnels au titre de la taxe à l’importation temporaire, pour les lots dont le numéro est précédé d’un astérisque.
Dans certains cas, ces frais pourront faire l’objet d’un remboursement à l’acheteur.

Le paiement devra être effectué immédiatement après la vente :
- en espèces (euros) jusqu’à 1 000 € pour les ressortissants français ou jusqu’à 15 000 € pour les ressortissants étrangers (sur présentation d’un justificatif de 
domicile, avis d’imposition, etc. ; en plus du passeport).
- par chèque bancaire (en euros) à l’ordre de ADER, avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité. Les chèques étrangers ne sont pas acceptés.
- par carte bancaire (Visa, Mastercard).
- par paiement « 3D Secure » sur le site www.ader-paris.fr
- par virement bancaire en euros à l’ordre de ADER.

Banque Caisse des Dépots et Consignations, DRFIP Paris, 94 rue Réaumur, 75104 PARIS Cedex 02
RIB : 40031 00001 000042 3555K 89 - IBAN : FR72 4003 1000 0100 0042 3555 K89 - BIC : CDCGFRPPXXX
 
Ordres d’achat :
Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente devra remplir le formulaire d’ordre d’achat inclus dans ce catalogue et le signer.
ADER agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin d’essayer d’acheter le ou les lots au prix 
le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l’enchérisseur.
Ledit formulaire devra être adressé et reçu à l’étude au plus tard 24 heures avant le début de la vente.
 
Les ordres d’achat ou les enchères par téléphone sont une facilité pour les clients. ADER n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur 
ou pour toute autre cause. Merci de vérifier après envoi que votre ordre d’achat a été dûment enregistré.
ADER se réserve le droit de ne pas enregistrer l’ordre d’achat s’il n’est pas complet ou si elle considère que le client n’apporte pas toutes les garanties pour la 
sécurité des transactions ; sans recours possible.
Pour garantir la bonne volonté de l’acheteur, une consignation pourra être demandée avant la vente qui ne sera validée qu’en cas d’adjudication.

DROUOT LIVE étant un service indépendant, nous déclinons toute responsabilité en cas de dysfonctionnement.

Transports des lots / Exportation :
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues.

Le retrait des lots se fait sur présentation du bordereau acquitté, sur rendez-vous à « LA CAVE » du lundi au vendredi de 10h00 à 13h00 et de 14h00 à 18h00.
Les lots retirés après le 18 juillet 2018 feront l’objet d’une facture  sur la base de 0.20 € ttc par semaine et par bouteille.
Toute semaine commencée est due en totalité. Cette facture sera payable sur place par carte bancaire avant le retrait des lots. 
Pour l’expédition des lots, merci de prendre contact directement avec « LA CAVE » : 
2, impasse du bureau - 75011 Paris - Tél. : 01 40 09 20 20 / contact@lacave-paris.com.

Les acheteurs, souhaitant exporter leurs achats, devront le faire savoir au plus tard le jour de la vente. Ils pourront récupérer la TVA sur les honoraires d’achat à 
la condition qu’un justificatif de douane en bonne et due forme soit remis à ADER et que le nom de la Maison de Vente y soit mentionné en tant qu’exportateur.  
Le bordereau d’adjudication est dû intégralement ; la TVA est remboursable par la suite sur présentation des références du compte bancaire.

Défaut de paiement :
À défaut de paiement par l’adjudicataire de la totalité des sommes dues, dans le mois qui suit la vente, et après une seule mise en demeure restée infructueuse, 
ADER entamera une procédure de recouvrement. L’acheteur sera inscrit au fichier centralisé d’incidents de paiement du SYMEV (www.symev.org) et l’ensemble 
des dépends restera à sa charge. À compter d’un mois après la vente et à la demande du vendeur, la vente pourra être annulée sans recours possible.
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